

滬迪園勁推優惠 谷客流

官方票享購物8折 代理票單張減30元

香港文匯報訊(記者 孔愛瓊 上海報道)上海迪士尼樂園開始推出一系列優惠活動,力谷客流。近日,上海迪士尼官方微信接連推送幾條內容,直指上海迪士尼度假區正舉行多項優惠,其中包括樂園內8折購物,餐飲買2送1等。同時網絡上也出現代理方折扣售票現象,其中最多可以單張減免30元(人民幣,下同),且不分標準票或兒童票。不過消費者表示,迪士尼優惠事小,如服務更上一層樓則更具吸引力。

近期上海迪士尼折扣現象可謂「兵分兩路」,無論官方或是代理方都出現各種折扣現象,官方主推樂園內的商品、餐飲折扣,而代理方則直接給出樂園門票大幅優惠。

官方優惠兼顧成人兒童

官方日前推出兩個不同時段的優惠,兼顧成人和兒童群體。其中,針對成人活動日期是從8月14日至8月21日,規定凡是通過上海迪士尼度假區官網、App、官方微信購買標準票,就可以換取到粉絲手環,之後該手環可在樂園內的所有商店享8折購物優惠,並有機會贏得前排看煙花的VIP席位。另一項則是主打親子兒童優惠,活動日期為8月22日至9月9日,樂園商店內的「上學四件套」背包、文具、午餐盒、水壺商品8折,同時在樂園任意商店購物單筆消費達200元者,還可以換購指定的迪士尼書包,活動期間還有購買2份套餐送1份兒童套餐的優惠。

此外,網上目前有很多迪士尼的合作代理方進行門票促銷活動,優惠幅度從幾元到幾十元不等。其中阿里旅行平台上有旅行社給出滬迪園單張減免30元的優惠,且不論是成人標準票或兒童票,下單即可減免。且據消費者反映,「的確可以入園」、「買了三張一下子便宜了90元」,均表示折扣信息真實。還有不少代理平台也出現了買門票送迪士尼各類商品的活動。

業內:或因客量不達標

業內人士稱,其他地區迪士尼通常只在某些特殊日期,針對某些特殊人群才會有折扣。如香港迪士尼偶爾有優惠,一般僅僅針對香港本地人,商品折扣和餐飲促銷也不多見。而上海迪士尼開園不久,尚在開幕高峰期就進行優惠折扣,或和近期華特迪士尼財報中所指的客流不達標有關。

根據華特迪士尼發佈的第三季報告顯示,上海迪士尼較高的前期投入以及較低的出動率是造成國際業務板塊業績低迷的原因之一。此前業界預測上海迪士尼一年可達1,500萬至1,700萬人次,但按照上海浦東新區商務委剛公佈過上海迪士尼日均接待量約2.7萬人次來推測,滬迪園首年客流量約在985萬人次,遠不如預期。

另從消費者對上海迪士尼折扣信息反饋來看,不少人表示更看重園區服務質量。剛去過上海迪士尼樂園的顧小姐表示,消費不是問題,但更看重迪士尼的軟環境,此前赴園遊玩曾遭遇項目關閉沒被及時通知現象,希望滬迪園可以在服務上進一步提升,那樣才會激發她再次遊園的慾望。

滬迪園優惠一覽

官方

- 8月8日至8月31日,入住上海迪士尼樂園酒店並購買同一時間段二日聯票,送兒童自助早餐券;
- 8月14日至8月21日,官方渠道購成人標準票樂園內商品8折;
- 8月22日至9月9日,四類學生用品8折,50元可換購書包,買2份套餐送1份兒童餐。

代理方

- 上海迪士尼門票(成人、兒童)單張減30元;
- 購成人標準票送迪士尼產品(迪士尼手錶、杯子等)。

記者 孔愛瓊 整理



上海迪士尼樂園近日開始推出一系列優惠活動,力谷客流。 資料圖片



滬迪園在旅遊網站點評分與全球各大迪園基本持平。 記者倪夢環 攝

排隊時間長遭詬病

香港文匯報訊(記者 倪夢環 上海報道)據攜程旅遊最新發佈的《上海迪士尼點評報告》數據顯示,開園兩月以來,內地遊客對滬迪園點評分達到了4.7分(滿分5分),與全球各大迪士尼樂園點評分基本持平。其中,遊客對滬迪園評價最多的是「值得一去」,但「排隊時間長」卻成為最大痛點。

據攜程數據公佈,在全球迪士尼樂園對比中,日本東京迪士尼以及香港迪士尼獲評價最高,為4.8分(滿分5分),而上海迪士尼獲得4.7分,與法國巴黎迪士尼、美國奧蘭多迪士尼及洛杉磯迪士尼得分持平。在滬迪園遊

客點評中,「值得去」與「人多」為評價滬迪園最主要的關鍵詞。其中,「很好玩」、「買票方便」、「孩子開心」為主要的正面評價,但評分較低的評價則集中在「排隊時間長」、「天熱」、「消費貴」。尤其值得注意的是,有遊客認為,迪士尼雖好,但個別遊客的不文明行為影響到了迪士尼遊園體驗。

而據攜程相關負責人透露,進入8月以來,迪士尼樂園人氣持續升溫。攜程門票統計,8月上半月的入園人數同比7月上升55%,單日通過攜程預訂迪士尼門票入園的人數超過1萬人。

攜百萬港幣闖關 港人羅湖被罰



港人攜帶百萬現金過關被查。 羅湖海關供圖

香港文匯報訊(記者 何花 深圳報道)內地海關對出入境旅客攜帶的現金數額有規定,超過數額將被罰款。記者昨天從羅湖海關了解到,該關近日查獲一名港人違規攜帶百萬港幣現鈔入境案。這也是羅湖

海關今年查獲的第681宗旅客超帶貨現鈔進出境案件。許多港人並不知曉海關限帶的具體數額,亦有部分港人明知規定但為賺取帶工費鋌而走險。在海關抓獲的「金融螞蟻」中,港人佔比六成。

羅湖海關方面透露,8月12日下午,一名港籍旅客從羅湖口岸過關到深圳,他未按規定向海關申報被檢查。在例行檢查中,海關關員在其隨身挎包內查獲了大量港幣現鈔,總值100萬元。目前,這名港人已按海關依法進行立案調查並作出課處罰款的行政處罰。

羅湖「金融螞蟻」港人佔六成

海關人員提醒港人,「貨現鈔屬於限制進出境物品,進出境攜帶的數額是有明確限量的,港人可以通過互聯網、微信公眾號、電話諮詢等多種形式查詢具體規定。」昨日,記者隨機採訪了幾位經常往返深港兩地的港人,他們每周都需要經深圳口岸

出入境。採訪中,他們對於海關限帶的現金數額都表示不清楚。

海關人員稱,在之前查獲的不少貨幣案件中,有相當一部分當事人是專門幫人攜帶的,並以此進行非法牟利。「地下錢莊」利用「水客」偷帶進行跨境「洗錢」,這種行為會嚴重破壞國內金融秩序,而這類「水客」也被稱為「金融螞蟻」,是海關嚴厲打擊的重點對象之一。在羅湖海關抓獲的「金融螞蟻」中,港人佔比六成。

根據《中華人民共和國人民幣管理條例》和《中華人民共和國國家貨幣入境管理辦法》的有關規定,進出境旅客攜帶人民幣現鈔限額為2萬元,外幣現鈔限額折合5,000美元。而出境旅客根據進出境頻率,可攜帶的外幣限額還細分為三種情況:一是當天內第二次及以上,限額等值500美元;二是15天內第二次及以上,限額等值1,000美元;三是15天內第一次,限額等值5,000美元。

雲南「雙百院長」王天朝受審

香港文匯報訊(記者 丁樹勇 昆明報道)昨日,雲南省普洱市中級法院於昆明開庭審理有「雙百院長」(收受房產100套、車位100個)之稱的雲南省第一人民醫院原院長王天朝涉嫌受賄犯罪一案。因被告人王天朝目前關押在昆明,普洱中院借用昆明市中级人民法院進行審理。



昨日,王天朝受賄案在昆明開庭審理。 中新社

2014年9月11日,時任雲南省第一人民醫院院長的王天朝被查。公開資料顯示,王天朝出生於1957年9月;1975年參加工作後,一直在雲南省醫藥衛生系統工作。王天朝因收受現金賄賂,並收受房產100套、車位100個,一度被坊間稱為「雙百院長」。

檢方指控,2004年至2014年間,被告人王天朝利用其擔任雲南省第一人民醫院院長的職務便利,為昆明仁賢房地產有限公司、昆明鑫海科技有限公司等單位和個人在醫院工程建設、藥品和醫療設備採購、人事任免等方面提供幫助,收受上述公司和個人賄賂的財物共計折合人民幣1.16億元、美金8萬元。

颱風「電母」襲瓊 海口內澇嚴重

香港文匯報訊(記者 何玫 海南報道)昨日下午15時40分,今年第8號颱風「電母」在廣東湛江雷州市東里鎮沿海地區登陸,登陸時中心附近風力達8級(20米/秒)。受「電母」影響,海南發佈暴雨一級預警,全省25,500艘漁船已回港避風。海南省民政廳消息,目前該省已有48.4萬人受災,緊急轉移4.5萬人。粵海鐵路及海南環島高鐵路全線停運。海口市內澇嚴重,導致多處路段積水無法通行。截至記者發稿

時止,仍有玉河路等9條路尚未通車。

海口市氣象局昨日上午7時55分發佈暴雨紅色預警信號,市區3小時內降雨量達100毫米以上,致道路積水嚴重,多條巴士線停運。截至下午5時許,多數巴士線已恢復正常運轉,海南全省高速公路也已全線通行。海口美蘭機場截止下午4時許,累計起飛航班88架次,降落55架次;備降其他機場3架次;取消21架次;延誤9架次。



昨日,海口市民拖著單車涉水前行。 新華社

南方日報:推進「一帶一路」的重要行動指南

香港文匯報訊 中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平本月17日在北京人民大會堂出席推進「一帶一路」建設工作座談會並發表重要講話,強調一步一步把「一帶一路」建設推向前進,讓「一帶一路」建設造福沿線各國人民,並提出8項具體要求。《南方日報》昨日發表評論員文章指出,這8項要求,是推進「一帶一路」建設的綱領性文件,是我們在實際工作中務必遵循的行動指南。

文章說,共建「絲綢之路經濟帶」和「21世紀海上絲綢之路」這「一帶一路」發展戰略,是習近平主席2013年9月和10月在出訪中亞和東南亞國家期

間提出的重大倡議和構想。目前,已經有100多個國家和國際組織參與其中,我國同30多個沿線國家簽署了共建「一帶一路」合作協議、同20多個國家開展國際產能合作,聯合國等國際組織也態度積極,以亞投行、絲路基金為代表的金融合作不斷深入,一批有影響力的標誌性項目逐步落地。可以說,「一帶一路」建設從無到有、由點及面,進度和成果超出預期。

文章認為,「一帶一路」建設這一跨越時空的宏偉構想,承接古今、連接中外,賦予古老絲綢之路嶄新的時代內涵,不啻為一個高瞻遠矚的戰略構想、一條和平發展的共贏之路、一項腳踏實地的偉

大事業。它不僅是實現中華民族偉大復興的戰略構想,更是沿途國家共同繁榮的有益路徑。

文章進一步指出,會上提出的8項要求,是習近平總書記在國內外各種場合就「一帶一路」發表多次重要論述的基礎上,就如何進一步扎實推進「一帶一路」建設所做出的系統的、深刻的、全方位的重要闡述,既有宏觀層面的指導思想,也有具體方法和路徑的切入。毫無疑問,總書記指出的這8項要求是推進「一帶一路」建設的綱領性文件,是我們在實際工作中務必遵循的行動指南。我們必須深入學習和領會,有力有序有效地推進「一帶一路」建設。

中國成功接收量子衛星數據

香港文匯報訊 據新華社報道,記者昨日從中科院獲悉,17日11時56分24秒,中科院遙感與數字地球研究所屬中國遙感衛星地面站密雲站在第23圈次成功跟蹤、接收到中國首顆量子科學實驗衛星「墨子號」首軌數據。

「墨子號」於16日1時40分在酒泉衛星發射中心成功發射,它是中科院空間科學戰略性先導專項首批科學實驗衛星之一,將使中國在世界上首次實現衛星和地面之間的量子通信,構建天地一體化的量子保密通信與科學實驗體系。中國遙感衛星地面站的密雲站、喀什站和三亞站負責承擔「墨子號」數據的接收任務。

據介紹,「墨子號」首軌任務時長約7分鐘,接收數據量約202MB。經驗證,衛星數據品質良好。這些衛星數據已實時傳送至中科院國家空間科學中心。

小啟

因版面調整關係,「兩地融通」版今日暫停。